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Fblleto l)enost¡dtivo Si*emu dc Lbntabilidad

Parte

liste /ólleto mostrarú lu me¡tr ./brmu de rculcur conexrc)nes e n
un umhrcnte ('trcnle Semulor t'u seu uttlrurukt I)AO, Rl)o
puru VR 5.0 1t lu últimu lecnologíu Al)O puru l:B 6.0. Ademús
moslrurú el ctxlrgt juentc puru reuli:ur tngrexts, ctnsultas,
mt x.l if icuu t ne s, e I ¡ m t nuc' x ¡ne s cla t uh I us re I uc u nudas : -t, 

puru
ctnsultus dtnúmk'us, L'()n mtúgcncs el tttntntl l;le.r( )rrl.

E I códtgt que .\e presenlar¿ u con¡muuc¡()n, está gurantc«lo t,
fut creu<kt puru vuru):i srslemus mtegrudtx ut cundo VR 5.0 

-y'

SQl. Server 2.0 .

/ Delegacún de los proccsos ra:;pccttvo:; ytru cudu urut de lus úreus
uu!omulrudus.

y' Un umbienlc inlegrudo quc motyu u lu eJicrcncu y cJicuctu de
todus lus operuLk)nes de lu ('t¡ntubtluluLl que llevu lu ('txtparul»u.

{ ('onln¡l en lus operucumes puru cv ur erntes humumx.

y' ('¡»reclu udministrucxin del pcrsLtnul que estú u cargo del

.fúncionumiento de lus operucnncs de crédtlo, cohrun:us v
ventun lus en cuunlo d préslamos.

/ Se logrará melores resulladrx utn lu ugtli:ucxin de los pusos
necesurus en cl proce*t de emtsuin de estados Jinunc'rcnts v
Jbrmulurios pra lo Superlntcnlcncru de Runuts, rl.:sí atmo de la
oplimr:ución dc aerres Lle k» dlérentes peru¡dos a¡ntuhles.

r' Se trubajurá con un xliwure uclutli:udo, da ucucrdo u lus
nc c e s tdade s pre se nte s.

I l,,l st¡liware y hunlware utilt:udo permittr¿r lrubu¡ar en un umhtente
intcgrudo.

{ lil Áreu Admin¡shutivu no perderán tiempo en la k¡mu de dectstones.

BIE\1'E\IDo

SISTEMA DE

COYTAEII,IDAD

ESP(». Pigina I PROT(.(Ltí



F-o I I eto l)e n ostratiw) Sistema de (intabilidad

SfR\.IDOR

f,s¡.lclóx o¡;
TRABAJo

I TI PRLSORA

§=-
Ev'Á\ []R

DESCRIPCIONCARACTERISTICAS
PENTIUM AKD2ó MMXMicroprocesador

uitectura del BUS
Mcmona RAM

Velocidad 266 MilZ,

]MB

PCt 6 brts

5I2 KB
I28 MB

Memona Cachc
Memona de Video
Disco Duro 6GB

SVGA I5""
uctc Dc144MB

l'i de Monitor
Unidad de di
Teclado l0l Teclas

1' cta de Sonido

PCI
3 COM

CD ROM
32 Bits
36X

(],{RACTT]RISTICAS Dt-s( RtP( to\
Microprtrccsador
Velocidad
Arquiteclura del BUS

PLN'TIUM MMX
233 MHZ
PCI 32 bits

Memona RAM 32 MB
Memoria Caché 5D KII
Memona de Video
Disco Duro
Ti de Monitor
Unidad de di uelc

2Mu
3.2 GB
SVGA I5*''
De L44 MB

l'eclado I 0l I'eclas
Tarjeta de Red 3 COM

s'il( .\sc.{RA("tI

Cualquier ti¡n de impresora de alta resolución. minimo 360 x 360
DPI y las Impresoras para Ventanilla

Escáner de gigina completa, minrmo ó00 x ó00 DPI

I
I!

a¡t\r1"'' '¡¿ 
I,-

Br.l 'trl:r ^
r '.\L tlS

ESPOI, Págiaa 2 PRo

t.

Tarjeta de Video
Tarieta de Red

zAl\,t



Í-olleto l)emostat¡vo Sí¡temo de Contabilidad

RIP('IÓN DEI, PROGR,TMAD},S('

Microsoft Windows NT 4.0 en español. Este seni utiliz¿do en el
Servidor y es necesario para el funcionamiento de la red.

Microsofl SQL Server 7.0, será el manejador de la Base de f)atos
(DBMS) de los sistemas.

Microsoft Windows 95 o Windows 98 en español. Este seni
utilizado en las estaciones de trabajo.

Microsoñ Visual Basic 5.0 en español, Edicrón Empresarial con
Licencia.

Microsoft Oftice 97 en Español

\rfÉir5rI

S¡srEMA
OPERAnvo DE

RED

SQLSd¡g

t)R\ts

S Is-rf, MA

G

é,
id^*"
o, JL

.-

!i!üJ &1s¡c

I\TTRFACT

Ofñceq7

I TtL|TARIG

f

rirr

f,#g¿
u('. ' ",

l-i¡t;. ,,ci ¡
il., .' ,c^.

r¡§
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l-ollelo l)e ñ osttat i!'t) Sistema de C on¡ahilidad

Parte

It tnterface grúfi«t as sencillu y fácil <le ut i:or paru el
usuuno .finul, pues esto hu.rudu en k» cstándares de todu
paruulla en ambentc Wirulows.

E
I Stste¡w¿ dc ('o¡lubtlt&td ñs('¿¡n es un s$tena u¡n menús t'
¡xtntullus umryuhlas de grun.fleubilnlul, con totul amhtente
lliru*¡ws lt ¡runtullu pnrn-i¡al quc ¡rrmte lener ubrcrtut vurrus
venturut\ sectm¿luriu.s del sstemu ul mtsmt¡ lrcmgt l\r aympkt,
Mtcroxli Wrrd ¡trm e tener uhrcrlos vortos dt¡tumenlos u lu
ve:

(¡Di
-D ¡¡ 6''^
de progreso
¡ndk¿ el estado
del avance de un
proaeso. Es muy
útil cuando hay
prÉesos que
tardan
denta:iado, en
donde indbÉ el
avance clel
m¡smo.

.0 I
-D t¿ 6"rr. O.
heramhntas b
permite tener
acceso a las
opciones mas
usadas, dando
solo un dic en el
kono deseado.

t
B¿rra de

Herr¿mknk
\ Tftub de la \catan¿

ádto Y. ;d.- !-,4..- lñr-/ñÉ. !- v.E ¡.r.

Ban" de tteoú
ftirlcio¿l

Barr¿ de

LA IX)LOROSA Ltd¡-

8aÍa de Prcqr€so ).

a

f ig. I Vent ñe prirrcip.l d.l Slit m. dG Conbb¡lld.d

VI

Í-sPot_ Parte 2 - Página I PRoTCoM



Folleto Dernosltalivo Sistema de Contabilidad

lc{da

B' apt,

EF Err¡¿r

Mensare de
Error

a

"\v

El Sistema de Contabilrdad ofrece una comunicación interactiva con
el usuario emitiendo varros mensajes. va sean informativos, de
confirmacrón. de advefencia ) de enores.

Además tiene un control eficiente de los errores que se puedan
producir, ya sean de conexión con el servrdor o e[ores de una mala
entrada de datos. Por ejemplo los sigurentes mensajes de error se

emitián cuando exista un problema de conexión con el servidor.

Sc He god.cdo r¡ Enu
Exiie t¡ goüana ea b cunúh cm el Sc¡vila

Fú. 2 HdraF da Grror, Foblcma dc co¡rcxirr cqr c¡ ¡cryktor.

Sc Ha prodrrdo tn Eno CrÍbco
El gograra sc caraá

- Á.óci

F¡9. 3 ¡L,¡.r. d. ..ror, t @¡cxki$ h. riro t rmin d.

F¡9, 4 ¡tco.¡F dc erro., C¡ay. dr¡plkád.,

Mensaie de
Confirmacón

Mensa)e de
Informrión

I
rl\t

a

Botón Aceptar. permite confirmar una acción real¡zada en la

pantalla tal como Ingresar un nuevo registro o una modificación. e

inmediatamente salir de la pantalla.

Botón Cancelar. permite concluir una acción, salir de la pantalla
sin realiirar alteraciones en los datos.

Botón Aplicar. tiene la misma función que el bolón ac€ptar pero

este no sale de la pantalla. permitiendo realizar otras acciones en Ia
ventana.
Botón Eliminar. ¡crmite suprimir dc la Base de Datos el regrstro

actual o que este seleccionado.

!hñ.drCa.rú5d.d

S¡í.in¡ ó! Co.ra¡¡LLd

Acep

L:SP0I - Panc2-Página2 PRoT(I)M
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Í' o I let o Dem0sttalívt)

{D/
-./¡¡ g*r"

de
ContatiliJad
ofrece el
llanual de
Diseño y el
Manual de
Usuario, en
donde se
detalla la
estructura y
el uso del
misrno.

.§¡.§t¿rr¿ d e C on t abil id ad

El Sistema de Contabilidad ofiece dos manuales con información
completa y deallada acerca del:

' '; Diseño del sistem4 qtc va dirigldo a l¿s personas que formen parte

del cenfo de comprto, ya s€an administradores, programadores, etc.

Con esa información sflá facil dar mantenimiento y me1orar el
sistema de acuerdo a nuevos reqrcnmientos.

Manejo del sistemq también llamado Manua.l del Usuano, que va

dirigido a todos los usr:arios qrc utilicen el Sistema de Contabilidad.
de manera que si trerrn algun problema o el usuario es novato pueda

tener en e¡ manual un verdadero texto de consulta y aprendizaje.

' Adcmás como tda aphcación en ambientc Windows el Sistema dc
Contabilidad of'rece una ayuda que es el complemento del Manual del
Usuario. Podní encontrar la explicación d€ todas las opciones del
Sistema de Contabilidad. solo üene que buscar el tema y listo.

Cctcr*io 
I Aurca I

HdE c¡c en ü Hm y &§gÉ. en l\los¡d. TdrÉt q.c* hffi ch ar oü¿
fictra. po qlrplo. en b ñch. írxfct.

I
El Ssterna de
Contatilidad
corno toda
aplicrirn
Windows
ofre@ una
ayuda en
lÍnen

.lñtpr¡ú f-¿rEdd

F-rg, 5 H.r¡.rc dc .rfo¡, Clry. duplk¡d..

§H.r¡. ir. Cona.üId.d

ESPoI. Paae2-higiaa3 PROT(',()lV

Ituq¡
I :] trrro¿¡c¡rc.r d Srdema é cd{abflilod

lO uoaro. aa sorn

T-cñ_l



Íi l¿to l)emos't¡atiw Shtema de (1n¡abilülad

(0i
--dTús los
proceso§ diarios
que se reÉilicen
serán
permiti&s solo
a usuarioS
autorizados y a
su vez el
Sisterna de
Contab¡l¡dad
estaá grabando
cada
transacción que
real¡ce este.

Parte

liste menú cs cl mús tmporlunle, p()r lo tunb el mtis usutlo
dehu*t u qu: tlene kxlas lu-¡ t)pL'k)ncs que se reuli:un
permünentemente. l'll ucce.;o u e.\l¿t\ venldnus .rerú restrtngtdo
u u\uurus que no lengun los dchu*t.t parmt*ts l<tt prrrces<»s.ta
ancucnlran cn un mcnú principul dc lu I'entunu.

l-As TIANSACCToNES euE sE R"EALIZAN PERITiANENTEMBTTf, y eüE
SON MANT,JADA§ FOR EL S§TEMA DE (ONTAB¡LIDAD T.AS SrcUIENTE§

¡r Mantenimiento Plan de Cuentas
z Desmayorización
.r Ciene Mensual
z Cierre Diario de Operaciones
z Retomo Diario de Operaciones
¿ Cencrar Archivo para Sup. De Bancos
¡/ Gener¿r Archivo de Estado de Pérdidas y Ganancias

Consultas y Reportes

Entidades Legales...

Gestbn Legol ...

[ovilizaión...
Ggstion de Cohanzas...

§ofcih¡d de Prónoga. .

Fig. 1 l,lcnú d. Pro6 .lé Co.rtab¡lir¡d

ESP()t. Págino I PROT(',O.14
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Í'qll¿to l)emostrulivo S íst ¿ ma d e Lit n t a bil id a d

Pumr»ncuurvms
OErE-nvo
Regrstrar los datos de las cuentas contables que maneja la
Cooperativa
BÚ{EnC|G
Registrar los datos de las cuentas una sola vez, en línea, y asi evitar
lentitud en los procesos (actualmente en forma manual).
VENTANA

C¿dlo.

D..(,qih

*-

Féó.¡o..!¡. lryorng$

I C'dr

Fig. 2 PLn dc C¡¡.nE

DES\rAYoRI?-A(1Ó\

OB¡E'rrvo
Automatizar la actualización de los saldos de cada una de las cuentas
contables.
BENETICI6
Tener un mejor control de los saldos dc las cuentas contables.
VEYTANA

CdE. d.t Cotgaürr.
loEE

la"d-bq,ü.,

Tryfrt---¿-
')+ B ogr&á '- a Aá!ú.. s

Xhc.np .

0

DdJe dd Cüp.ob¡I.

Jsomm f.m@

2

Fig. 3 Dcsrr.yoriz.ckiñ

tt DcrrFrue-n EEE

t_mm
5C-ml

t1016
110¡ 5

Página 2 PROT('(),v
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Folleto l)emosúativo Sistemu d ¿ Lb n ¡ubil ülad

Cnnnr u¡xstrlt
OBJE'rwo
Ciene de las opcraciones contables al mes

BENEnCTo§
Control automático de las operaciones quc sc dcbcn
finalizar el periodo contable.
VENTANA

llevar al

AIE!.aü <¡E ) !drárEDdEE t! (b Cñ¿ ¡l.rE¡d &
b c¡^E,ie & C.&l&.d El rcr¡.8 ¡dá l¡do¡ Lú ortB
¡Erüna dEt d ,É Elo.ph!¡ q- dld ¡t4. h..rE b.
GrB & aJ*! ¡.rr.cr!6 pr. á !d lda ü lúE dftwt
L! o.€r¿ Si rc b rr h.dE todrr L b ,od f. c¡Á, (bq6 ..r b
!úr S, F o¡&.E rlrá q¡ó..¡ádú i,l cdwórü lo !óáá
rllÉt cl¡rD út (bl r¡5lo nr. ,l oáo

¡rcIA UÉ rc¿ lrrdrdo cl Prct6o ño podrá (an(cMo-l

j

Fig. 4 Cbrre l.aiÉr¡.|

C ltnn¡, Dnnlo Dr, oPERAcloN Ls
OBrErrvo
Ciene de las operaciones contables al dia
BETtiEFK]G
Control automático de las operaciones que se deben llevar al
finalizar el dia, llevando una actualización en linea de los saldos
contables.
VENTANA

A qlrEr¡ ( IrEú > re ¡rdá.E d tr@ (E C.al. o'dr d. hú
o..,llü & C..i,.Éd El lraÚ orirrá ErtE I! o.r.l¡t
.ra!,q¡d.. ó.¡tü d d. Eü rdcr¿ q¡ urt6d ¡.Ego & l.&¿
to(b br rlgo¡b. G.oaÉtro. t. ¡rtÉta bó.1!|G¡o ToÉ ¿í
áE'L o.r ! rE ra árrú.da cor6ñ ú Edá rt d Süi. &

tlof¡s tl¡¡ rr¡ hiodo cl pro(.ro no pod¿ (¡r(eLrlo...l

l.--l'*_l

Fig. 5 Ci.rre Dl¡rio dc Opcr.c¡on .

g f-r. Lr.teC EIE

i C¡¡a O¡¡¡ ¿o Oea¡r¡no¡ IEE
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F 0 I I et o I )ernoslrativo ,li¡ema de Contubilidad

Gnxtnlctox of,,L ARCHrvo pARA t.l sup. Dt BAIlcús
OBJE'nvo
Otorgar a la Superlntendencia de Bancos un informe oportuno y
exacto del Balance General.
BENEFlcr6
Buena imagen en el cumplimiento de los reportes requeridos por
dicha entidad.
VEtflANA

AJ trlri,ls (lr.ir) !. ddá rEoCtrÉ ¿ qlrÉdil dd
Ardivú pr. h SrFirÉüÉri C¡¡.b' tr.srr! c'1 rCd, . lrt
I.!.tro br.q- a b A*á! d.l Sdtn

lioft tlñe rcz lñi(ado cl Pro(cro no podÉ (¡nrehrlo...l

Fig. 6 G..¡crslin d. Archivo

Gm¡Enrcrón D[,L ARCHrvo pARA L{ st]p. DE BANCos DEL
f,STAID DE PÉ,R,DIDAS YGANAI\CIAS
OBrErwo
üorgar a la Superlntendencia de Bancos un informe oportuno y
exacto del Balance de Estado de Resultados.
BENEFIC¡o§
Buena imagen en el cumplimiento de los repones requendos por
dicha entidad.

VENTANA

A ElirlÜ (lrcü> Éd¡á.EdgG.D ¿ qrscih dd
A¡fiw e Erdq ü Pftrdr. y Gü{rb pt! h Sr¡..iffida
CuJqaqlt t¡ cdl rC..iiñ ...b trñ h¡.q! ..I L¡tri. d
SEbDa

¡¡0lA une rc: Ini(irdo cl Pmreso n0 podé ranc¿hlo.-l

ó Lrtd

F¡9. 7 C'.nar.ciiñ d.t Archivo dc E-édo de Pé.db8 y G.n ,ti..

J,..

6 .r.c'ón da tuch¡vo

:lGlrr.r¡ A¡chrvo tttado & Pádd.. t 6aoü.iar EEIE

Í:.t P( ». Púginu I PRoTL'oM
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[;'o Il tt o D¿mostrat ivo Sistcmo de Contabilidad

Parte

l')ste ncmi le ¡rrmite lucc cotwltus e impnmrr hxs reg)ñes de h(kx
kx regrstn» qtu sc realrccn en el SLstcna.t de ('ontahtltútl lil uccc:¡t¡

u ¿:;lu\ venlufirl\ sznj re.slrtngúo u u\tlrk\\ qu: nt ltngun kx
le bu.*ts ¡xrmLux.

L..{s (oNsuLT.{s t' Rf,FoRTES etrf, soN MANETADAS FoR EL MóDtito
DE (]ONTABIL¡DAD SON TA§ SIGI]If,NT¡§

¿ Plan de Ctrnas
¿ Dia¡io de Movimientm
..r N4ayor de CLsntas
,¿ Esrarlos Fim¡rierm
z Saldos de ftsarnos
E Formuhic para la SWerlmerderrra de Ba¡rcos
¡r lnfsme de Us¡nrios

-

[@ sistana ve¡tana

End
Ssterna &
Cofldód e
ernibra rwrEs
deCq¡ffi

i Diaio da Moyinientos...

Ma¡nr de Cgertas...

E stados fharcieros. . .

Fornulaios paa h Supeortendernia )

lrfome de Usr.nrios...

Fle. 1 tiicnú d. Corr¡ib / Rcgortr. ****iQPp¿

6»
7'-

,...* .fltEa¡

Plan de Cuentas

P:St\ )t. Punc 4 - Ptigino I PRt )ft'( ).tt



l'o I leto l)t m ostrat ivo S ist e ma d e L' on tab il id ad

q.l
-¿>E,l.dúe o.€nbs podfií
vie.fu bs
fr6 de bdó b
ostas, así srp
d tpo de o-€nta
a la q-e
cofryÚen

PI,{N DE ClrE\rI S
OBJErrvo
Dar a conocer todas las cuentas que forman pane del Plan de
Cuentas de la Cooperativa.
BENEFl(ros
Te¡rr lm datos de las centas en fonna inmeúaa
Vr]Yr¡xl

6 roó.¡A- ¿c.rr-

Fig. 2 Pbn óc ClEfil!3

DIARIoDE Mo\.IMIE\IrG
On¡¿rwo
Presentar de forma detallada todos los movimientos contables
registrados en el día
BEliEF.I(]G
Proporcior¡a mejor crntol para la elaborrirn de lrn F¡ados Frmnc¡ercx
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f-t¡ l l cl o I) ¿ mo strativo Sistemu de Contabilidad
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OBrrnvo
Presentar los repofes los Estados Financieros al dia y de forma
automátic¿, para uso de la Cooperatlva e informe a la
Superlntendencia de Bancos
Bf,NEnCIG
Seguridad y Rapidez en la oherpión de la informrcion
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F olleto lrenostrolivo Sistcma dc L'on tab il idad

AND(oAL FoRMUtAnI()5(x)
Ou.rErrvo
Presentar los anexos necesanos para asegurar que
Balance General son confiables.
BIITEf.tCIG
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x
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F-ol I eto I)e m ost t ativo

AND(o FoRMUr..{ruo229
OBrErwo
Presentar a la Superlntendencia
corresglndienle
BENEFrcr6
Veracidad y Raprdez en la inl-oÍna
VENTANA

Arao d Fom/ao 2?9

Qxo*ra

F¡9. 10 Ancxo FormuLrio 229

.§D(o II AL FoRMUT-{No 229
OBrErn'o
Presentar a la Superlntendencia
conespondiente
Bf,¡iEtrctc
Ver¿ci,l"d ) Raprdez en la rnformacion
VLrff.tNA

S ist ern a d e C on t a bi li tl üd
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de Bancos el formularit»
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Fig. 11 Añ.xo ¡I .l FormuLrb 229
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B€porte Dirio de h Pasiih en Múed¡
Edrapa (H. E.l

B.uw" tú Lf,td
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Follelo Demost¡otivo S istemo de Contabilidtd

Parte
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Sislerñl¡ de Contt hilidad

CAiBro DE Co¡rrRAsENA
OBrErlvo
Permite a los usuarios del Sistema cambiar constantemenle su clave
de acceso al Sistema de Contabilidad, lo cual le certificará una
mayor seguridad en las transacciones que él realice.
VE|TTANA

Fig. 2 C.mt a., de CoñC..eñ5
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RESPAT¡o Y REsrAURAc,tdr DE DArG
OBlrrtvo
Permite el respaldo de los datos de la base, lo cual se recomienda
hacer dos dias antes de la t'echa actual y al final del dia laborable. Si

algün problema ocune con los datos postenormente. podrá
recuperarlos por medio de la Restauración de Datos del Sistema.

VENTA\A

iAú.erteñcia I Se respaldará las transacciones eñre el rango de
fedras est8blecido; se liBns una fedra inicial de dos dfas a¡¡tes

de la fedra aúral. Se RECOIIIENDA reali¿ar este proceso al final
del día labomble.
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Í ollcto l)e mosttativo S istcma d e Con t a bil idad

Parte

En este capitulo se explicará los pasos a seguir para el proceso de

instalación de la aplicación, así como también para su desinstalación.

P..rsos r..rn.t r.A I \sr',\I...\( ró\

Seleccione del Menú de Inrcio (ionfigurar - Panel de Control para iniciar la
instalación de la Aplicación, como sc dcmuestra en la rlustración.

é ¿L A ) [f,]lbordtwod.SCDEM0

Fig. 1 PGo 1 dc ¡¡rt t cii{!
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2. Dé clic doble en el icono de Agregar o Quitar Programas

Arctrvo Eúcrí Yct An¡d.
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3. Dé clic en el botón lnstalar
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Fig. 2 Pa 2 d. I¡tt¡-iin
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F'o I I et o l)e mo s¡rotiv o Sisteña de Contabilidad

4. Enseguida se mostrará una pantalla que le pide la linea de comandos para el
programa de instalación, puede escribirla directamenle o búsquela presionando el
botón f,xamin¡r.

Wirdol.r§ no E¡do hdü el p.o9lün6 & instdeón Haga
clc en 'Ahá" pra iiir de nevo l¿ hicq¡cd¡
droíriÁaba o h{B c¡c en 'Ex¡nnal' pa¿ raal¿a r¡a
Hisq¡eda mand dd p¡og¿n¿ & itdd¿irr

lÍrf,a de comandos p¿ra elprolfam ds nstdeiin:

l
!xanna

Cóncdar

Fig,4 P..o 4 de Irút L.kn

5. Al examinar la ruta de origen de los archivos de instalación se mostr¿rá csla ventana
donde Usted podrá buscar la carpeta que contiene el archivo de instalación del
Demo (Setup.exe). Seleccione la ruta y presione Abrir.

F¡9, 5 Púo 5 de Irrrt la.iiúr
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Í-olleto ll cmost rativt¡ Sistema de Contabilidad

ó. En este momento comienza la ins¡alación del Demo Contabilida4 dé clic en

Acept¡r para cont¡nuar con la instalación del programa.

Fig.6 b 6dc IrÉkiin

Si desea cambia¡ el directono de destino de la aplicación, presione el botón C¡mbiar
Directorio, de lo contrario continüe con la instalación.

lnrcp h inst¿l¿ci5n hacierxb ch en el bolón qr apaece abai:

HalE qlic en este botón pora instabf el soltr,vare de Demo - Contablidad en
el d¡raclorb de dcsti¡ro erpeciñcado

0irÉlorio:
Ciwchivo! de Progr.má\Ocmocortablidad lanüer úectoio

Soli
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Í olleto Demosttatito sistema de Contabilidad

7. Segurdamente se copiarán los archivos necesarios para la cjecución de esta

aplicación, se desea salir del proceso presione el botón (l¡ncelar.

Fi¡.9 Pe7 d. I¡É¡ac-.r

8. Al finalizar la rnstalación se mostrará en pantalla el mensajc que le rndica que se

completó el proceso de instalación exitosamente.

La instalacón de Demo - Contabilidad ha terminado coreclañeñte

aieÉeli
Fig. 10 Pe8 de údaiír
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Í- ol I ct o l) t mos¡ rat iv o Sistema de Contabilidad

Pesos pln.r LA DESTNSTAT.A('rór

Del Menú de Inicio escoja Configurar - Psnel de (lontrol ¡.. dé doble chc en el
botón Agreger o Quiter Programes

2. Se mostrará la pantalla de inicio de la desinstalación del Demo, donde le pedirá una
confirmación para la eliminación del programa, presione el botón Sí, para continuar.

Fig. 1f Pe 2 dé Oc.idriin

(¡¡¡ihdo io.b! L. .dnF.'.nÉ d. r¡ño4stdiI¡d d. .¡¡ .Crrto

¿Ri¡r.in dG- gúl¡r D.ñadlit¡ód )/ i..ro. r¡ra ccriDo.ErÉ
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Folleto Dctnostralivo Sistema de Con tabili¡lad

3. Se eliminarán solo aquellos archivos que no es!án considerados como recursos
compartidos. Al ñnalizar la desinstalación, aparecerá un mensaje en pantalla que le
indica que la eliminación de la instalación del programa s€ realizó exitosamente.

- I t--l

Fig. 12 Paso 3 dG D..in taLciin
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Í-olleto Damostrativo Sist¿ma de Contabilidad

I Despues
de instahr la
apl¡zcion se
debe crear el
t>sn del Demo
para que los
r€portes del
m¡srio
funcimen
correclafnente.

l. Seleccione del Menú de Inicio Configurer - Panel de Control
para iniciar la creación del lhn, como s€ demuestra en la

ilustración.

Fig. 13 PEo f Dc.pr¡é. dc b lrÉlütón

2 Dé clic doble en el icono ODBC de 32 bits.
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t'olleto Demostrativo Sistema de Contabilida

3. Dé clic en la carpeta de Dsn de Sistem¡

cdid.d.rñ ) scqrrrrro
oSN é laJ¡s

úrlg."E de d¡.6 d" trtrr'.

I c¡rir,¡ o cs¡qa
DSN d¿ ddar!. l

Lúá.rY., S0I5áI!i
M0l5 SOL S.dü
Sc. . S0I 9as

4. Dé clic en el botón Agregar

Un 0m!í ü d.lc¡ ó titlcrñ.oDBC dnsr rlcrn¡¡oón Gc. é cúÉ
cúrctdlr C rroe.¿& d. d¡É rú¡ó U. olEÉ. & ddü ü s!t!rr. t.
F.Ed. yr, lor rodo. lor 6rrB ¿ a.ié .qro. ;tá¡do. b( ..ircrx ñI.

a".¡. I c-"¡. I I a,.d. 
I

Ac!9d

Ca.r's,-

Fig, 15 P-o 3 D..pr¡á dc L tr¡t ¡a<i.h

I ta".o .|

oSN ü rcl'io

DSfl d. ..ctwo

CqÜd.e.. I Sqi,a" I Cai¡¡ ¿ cro¡rÉ3
OSH & ur¡¡D DSlt t ¡¡'ül. 

I

0r¡9ñ d. de ó fatii¡

Lú6d\¡!r S0l- S.n ü
llOS SDL Sau
Sd..?¡. SQI- Srva

Dé GK
end
botó0
Agfegsr

Un 0'!'l dG ddB d! rdút 008C dn¿ca¡¿ rrqndr Gc. ó air,-
cú..drt! C Eovc.d., d. dd6.É.ó Uñ or9-l d. ddor d. ¡r..ñ¡. r!
p,r6d, yr F(r túdo. b. ÚEio. ó ..1r .q,9o. rrr¡¿6 lo. i.ñn I
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Fi¡. f6 Püo 4 DÉpué. dc L t,út h.ktn fsPc
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CAl,lñtF
'r'rqF^.
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F^rhrúlt.do. do orlqEicr d. d.rot DDBC EEI
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Clear nlcvo ori¡cn dc dalc

ndbl

N omüe Vc¡sirh .

Í-o I I et o l)em0stratieo

5. Dé clic en llticrmoft Access Driver (*.mdb)

Si§tema de Conta bilidad

§clcccixr l,1 crtrolado pao cl q.r dcsaa idda ur
oi¡cn de &tm.

Cr¡trol¿ór ODBC dc Mrcro¡oft por¿ 0¡rclc 2 00 [

Muorolt doc Driver ['.óf]
Miqosdt Exsel Driver ['. ¡ds)

M¡c¡osdt ODBC lu 0r¡clc
Mboadt Parúx Ddvcr l'.db )
ME osdt T¿xl Dñ,ü [' txt. ' c.v)
Mbcoat Vrsual Fofto OriYer

L Scrv¿r

1m.3:
4 m.r
r.00.3t
2573 i
1.00.3t

Ftg. 17 ho 5 OG.ei¡é. dc b lrÉLrlón

6. Dé clic en el botón Fin¡lizer

§cl¿ccbc t.n cütdadd paa d q..c dcsca irldar m
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d.M pd¿ racle

s
(
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4 00.3€

400

400
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6.00 8i
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Finalizar
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Mbosdt Paador Oriver ['.ú )

Mtcfoloat fcrd oÍva (' tdi ' ervl
Mbosrat Vr§rd F@lfto Driver

L 5 erycr

Fig. 18 Póo 6 De.pu& de tr lr!.ta¡.ckiñ
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F-o I I el o l» e m ost tal iv.) Sist ema d e L' on t a bil id o d

Aparecerá la sigurcnte ventana

lngrese el Nombre del Origen de Datos : DemoContabilidad (Obligatorio)
lngrese la descripción del Origen (Opcional)

Nqtür dÉl prEÉn é d¡tor panoCo'*Utd

SN del 0 emo de Cqiabadd

Ctc¡¡ Fae¿r¿. Eoñp&].i

8... d. d&. d tiir.ñ.

6 f,¡D¡.
a gá€ d¿ dd6:

Flg. 19 Pa 6 Dt.!lá.lG l¡ lrÉLc¡o.t

7. Dc Chc cn cl botón Seleccionar

Epgu»r> >

AcaOtd

0psaE§) >

Dé Ott en
el botón
Se¡e(fir¡¿r

^. oc¡t¡ooqt

\r"*0"*-
8..! d6 draog

Setoirt¿..

Notüe dd grql'n do datos. D

B€&deüirrütr.
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c Eaa óq du:

DSN d Dcm d¡ Cor{¡bld¡d

C{e¿, Hepaa

F¡9, 20 P8o 7 D..pu& dc b lrrbl¡ciií

tirlCrcit¡ dG ODBC p¡. L¡ro.olt Accctt

l¡¡l¡l¡crón dc oDBC pt. llicrorolt Acco.¡ E¡
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FoIIcto Demost¡alivo Sistema de Contabilidad

8. Escoja la Ruta de C:\DemoContabilidad\Bases\Mgeneral.mdb y presione el botón
Aceplar

Na0be da b¿sa de dalo¡ qr€cldro¡l

c\dc¡rmri&tr¡i¿d\ba¡cs' mdb

l-, c:\
B D enrocorr$fdad

CarEeldr

AyUda

l- §ób baua
T Ercf¡avoI)

ErurDcrd üclfios dc Fo: Urdld"!
Bases de d¡tos Access -

9 Dé Clic en el botón Aceptar

Nsrür dd g¡irEñ d. ddos

8..ü dc dab¡ d.¡ n¡¡rora

6 X¡Eú¡á

a Brsú & deÍ

El c IBH PÉEI0AD 8ed

Fig. 21 PÉo A Dc.pr¡G. d. t¡¡ Inút hckin

C¿rtdd
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Avü3ado
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Fig. 22 P6o 9 O€.pué. d. L ln bL<¡on

q.
€irrlir.
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ú ollef 0 l)emostrdtiet) Sistema de Con¡abilidad

10. De Clic en el botón Aceptar

cdt¡d¿d...r I

DSN d6 lErdi,

0rí9rE ¿ üt6 d. ¡üdn

Dé dI
efl el
botón
Aa€@r

s{uhi'Io I coqrro dácúHirÉt
DSN d..daE 

I oSN dc .r.t¡Yo

A4l.git

LocSe.'d
M0ts

XE o.d Acc.¡¡ Drwq t' tú)
SOL S.rv.,
S0L Savg

ongln dc datoa da liúüna oDBC á¡r¡¡cr'a r1ltñeóñ &añ¡ dc cqio
& ddor .xtcdo. Un orEür dc ddo. dá r.dür¡. r.

ba ur.¡üB da aiE aq4o. ñc¡¡c 16 raa{r¡ tlI

a.!cr I Éúcdü | I A¡.rd" 
I

I

I
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r

Fig. 23 P..o 10 D..prÉ. dc h tirt¡¡.cktn
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